
 

                  

AGC Coronavirus Survey Results (March 30- April 2) 

 Total Responses: 1296. Responses varied for some questions. Percentages are based on responses to each 
question and may not sum to 100 due to rounding. 

 
!"#$%&#'#()*+,-.+-/#)00%1%'2#),#'(+-13#),&+,#3)4#/)#5'2/#),#1'-1+2#1)-6/,41/%)-#)-#14,,+-/#7,)8+1/6#),#)-+6#+97+1/+&#
/)#6/',/#%-#/5+#-+9/#:;#&'36<#=>5+1?#'22#/5'/#'7723@#A+67)-6+6B#!CDE"#
#

#
#
#
#
C"#$%&#'-#)F-+,#=%-124&%-(#'#74G2%1#)F-+,#,+(',&%-(#%/6#)F-#7,)8+1/6@#&%,+1/#3)4#/)#5'2/#),#1'-1+2#F),?#)-#'-3#14,,+-/#
7,)8+1/6#),#)-+6#+97+1/+&#/)#6/',/#%-#/5+#-+9/#:;#&'36<##=>5+1?#'22#/5'/#'7723@#A+67)-6+6B#!CEH"#
#



#
#
:"#I'*+#3)4#+97+,%+-1+&#'-3#7,)8+1/#&+2'36#),#&%6,47/%)-6#&4+#/)#/5+#0)22)F%-(<##
=>5+1?#'22#/5'/#'7723@#A+67)-6+6B#!!DE#

#
#
E"#I'*+#'-3#64772%+,6#-)/%0%+&#3)4#),#=/)#/5+#G+6/#)0#3)4,#?-)F2+&(+@#3)4,#64G1)-/,'1/),6#/5'/#/5+%,#
&+2%*+,%+6#F%22#G+#2'/+#),#1'-1+22+&<#A+67)-6+6B#!!ED"#

#

 

 

 

 

 

41%

18%

16%

28%

35%
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None of above

Any information that an infected individual has entered a
jobsite and at least potentially infected it

Any lack of needed government action or workers

Any shortage of the craftworkers that either you or your
subcontractors require

Any shortage of materials, equipment (incl. personal
protective equipment) or parts
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Yes

No



 

H"#



#

P"#Q5%15#)0#/5+#0)22)F%-(#6'0+/3#.+'64,+6#5'*+#G++-#%.72+.+-/+&#)-#3)4,#8)G6%/+<###################################
=>5+1?#'22#/5'/#'7723@#A+67)-6+6B#!!!E"#

#

#

R"#S0#3)4#5'*+#&)-'/+&#%/+.6#/)#.+&%1'2#7,)0+66%)-'26M#0%,6/#,+67)-&+,6M#+/1"M#T2+'6+#15+1?#'22#/5'/#'7723"##
A+67)-6+6B#:;;"#

#

#

#

#

#

#

#



#

D"#S6#3)4,#0%,.#7,+7',+&#/)#%.72+.+-/#/5+#-+F#7'%&U2+'*+#.'-&'/+#0),#G46%-+66+6#F%/5#0+F+,#/5'-#H;;#
+.72)3++6<##A+67)-6+6B#!!;R"#

#

#

#

!;"#$)+6#3)4,#0%,.#%-/+-&#/)#'7723#0),#'#2)'-#/5,)4(5#/5+#-+F#VWJ#2+-&%-(#7,)(,'.#0),#G46%-+66+6#F%/5#
0+F+,#/5'-#H;;#+.72)3++6<#=X)/+B#V%Y+#&+0%-%/%)-#&%00+,6#0,).#/5'/#46+&#0),#7'%&U2+'*+#.'-&'/+@######
A+67)-6+6B#!;DP"#

#

#

#

#

#

#

#

#

#

#

47%

23%

9%

4%

16%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes

Don't know

No, firm is exempt (500 or more employees)

Not aware of the mandate

Aware of the mandate, but awaiting guidance
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24%

2%

41%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes

No, not eligible or not interested

Wasn't aware of program

Don't know/need mor information before deciding
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80%
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Other

Federal military

Federal civilian agencies

Utility infrastructure

Highway

State and local building

Private (incl. institutional) building
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